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Stemmingen moties Wet studievoor-
schot hoger onderwijs

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van onder
meer de Wet studiefinanciering 2000 in verband met de
introductie van een nieuw stelsel van studiefinanciering in
het hoger onderwijs en de uitvoering van een toekomstge-
richte onderwijsagenda voor het hoger onderwijs (Wet
studievoorschot hoger onderwijs),

te weten:

- de motie-Jasper van Dijk over de effecten van het leen-
stelsel (34035, nr. 37);

- de motie-Jasper van Dijk/Ouwehand over een ex-ante-
evaluatie van de wet (34035, nr. 38);

- de motie-Duisenberg c.s. over uitbreiding van het krediet
voor een leven lang leren (34035, nr. 39);

- de motie-Duisenberg c.s. over sneller invoeren van het
collegegeldkrediet voor volwassenen (34035, nr. 40);

- de motie-Schouten c.s. over investeringen in onderwijs-
kwaliteit door instellingen (34035, nr. 42);

- de motie-Mohandis c.s. over een kader voor uitkeringen
uit het profileringsfonds (34035, nr. 43);

- de motie-Klaver c.s. over tussentijdse monitoring (34035,
nr. 45);

- de motie-Van Meenen c.s. over een rol voor studenten
bij het opzetten van de monitoring (34035, nr. 46).

(Zie vergadering van 5 november 2014.)

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (34035, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Ouwehand
(34035, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duisenberg c.s. (34035, nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-
Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Duisenberg c.s. (34035, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouten c.s. (34035, nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-
Timmerman, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Mohandis c.s. (34035, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Klaver c.s. (34035, nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Meenen c.s. (34035, nr.
46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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